



2013齐鲁(济宁)秋季车展
9月6日·就在眼前

“都市动车”一等舒适

——东风雪铁龙C4L让家人的舒适“高人一等”

追求更舒适,已经成为当下最主流的消费趋势,选车购车自然也不例外。近期,东风雪铁龙C4L全系刚上市就受到热捧,这一方面得益于C4L空间、座椅、底盘、空调等科技配置造就超越同级的舒适性,更重要的是,C4L的舒适理念引领了车市潮流,不论前排、后排,还是乘坐、驾驶,都在创造更多的舒适感。

电影《致青春》里的台词:对于女人来说,爱情是生活的全部。对于男人来说,爱情只是生活的一小部分。在开车上看,对于有的车主来说,有一两个配置合心,就算舒适。对于另一些车主来说,全方位的舒适才叫舒适。C4L的舒适,从理念来说,是全方位的考虑,而对用户来说,这一切只为让他们更加享受和愉悦。

业内人士表示:东风雪铁龙C4L用更人性化、更具科技含量的设计,为消费者带来了更高级的舒适享受。特别是从C4L“都市动车组”的美誉,能看出C4L与动车如出一辙的舒适性,让用户得以享受到同级别中的“一等舒适”,让做C4L的人有“高人一等”的舒适享受。

C4L“一等舒适”:更宽敞、更舒服、更平稳

如今,动车的舒适性已经得到了人们的肯定与好评,甚至很多人宁可多花些时间放弃飞机选择动车。其实,动车的舒适不仅体现在比飞机更宽敞、更舒服的“硬件”上,乘坐的感受也是很重要的,更平稳是很多人对动车的评价。与动车一样,东风雪铁龙C4L也拥有更宽敞、更舒服、更平稳的全方位舒适。首先是2710mm的超

长轴距,对比同级竞品,新速腾的2651mm、英朗GT的2685mm,C4L的空间,堪称到达高端中级车的“上限”,甚至迈过中高级车的轴距门槛,这也创造出如动车一等座的宽大空间。

动车一等座舒服宽大的座椅,让很多人都倍加称赞,尤其是厚实的头枕,躺上面能舒服地欣赏沿途风景。与之相比,C4L座椅的舒适度更胜一筹,尤其是后排座椅,良好的包裹性与柔软度,加上最符合人体工程学的29°靠背倾角设计,让人体可以达到最放松的状态。特别是同级别独一无二的头枕,能根据头颈部需要进行侧翼调整,让人有种“陷”进去的感觉,带来更好的包裹和支撑。许多用户表示,购买C4L的原因,就是C4L比其他车型坐起来更舒服、更放松,能得到的是更好休息,避免坐车时候的疲惫。

很多人第一次坐动车最大的体会是,没有了之前坐火车的憋闷感,这源于动车的空调有更好的通风能力,改善了车内环境。谈到车内环境,C4L的表现依然是同级车中最出色的。因为配备独有的超净爽智能空调系统,这一系统主动监测污染,遇到



PM2.5超标等“毒天气”时,隔绝车外有害气体。隔绝污染还不算,更有进一步“自净化”功能。C4L空调独有负离子发生器能净化空气、杀灭细菌及病毒,带来车内的“小清新”。这一配饰一般豪华车上才会应用,在中级中更是独一无二,此外,C4L的自动恒温分区等,也是同级别车中少见的配置。由此可见,C4L对舒适的完备设计与周到考虑。

综合来看,被誉为“都市动车组”的C4L,不仅在各方面都可以

媲美动车,而且在同级车里也是高人一等,为用户带来了“一等舒适”的享受。

当然,动车除了舒适外,快是它的另一大特点,C4L也是如此。尤其是C4L新上市的1.8L CVVT车型,其搭载的1.8L CVVT发动机具有“低转速高扭矩”的特点,在转速达到1500转时就输出90%的最大扭矩,在3500转就已经达到峰值扭矩。即边在6000转,也可输出90%以上的最大扭矩。这些特点都让C4L的车主在开车时,起步更快,超车更猛,向拥堵、加

塞说BYE-BYE。

在车市,人们常常谈论走向和消费趋势。实际上,消费趋势无非是消费需求的汇聚。目前,用户对汽车舒适性的需求,已经不仅是空间大、配置全,更想要驾乘舒服、保证健康。尤其是对家庭用户而言,他们的买车初衷更多就是用舒适感谢家人,毕竟动力体验是给自己的,舒适享受是给全家的。就这方面来说,C4L带来媲美动车的“一等舒适”,让家人的舒适“高人一等”,成为呵护感谢家人的一款好车。

问鼎全球300万荣耀聚惠
全新世嘉 交1万抵3万

www.dongfeng-citroen.com.cn



300万全球之选

东风雪铁龙 C-QUATRE 全新世嘉
中国羽毛球队官方合作伙伴

用一次选择,赢得与世界共鸣的机会

你选择崇拜,全新世嘉在WRC赛场上以卓越的操控性,4次问鼎王座;你选择荣耀,全新世嘉全球销量跃300万,盛况空前;你选择未来,全新世嘉传承WRC冠军底盘,搭载高效E动力发动机,百公里油耗仅6.7L,更兼具All around body全方位安全理念,以冠军品质继续做同级,你选择全新世嘉,便可与世界共鸣。

购车交1万抵3万感恩回馈,全新世嘉钜献空前豪礼。推荐新客户购全新世嘉,新老车主可共享推荐大礼,更有多重礼遇邀您分享,一起共襄世嘉全球300万盛事。

客户服务热线 400 886 6688

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

300万荣耀之路



东风雪铁龙

济宁裕隆东风雪铁龙4S店 销售热线: 3718855 地址: 高新区黄屯镇市车管所对面振宁集团内
济宁振宁东风雪铁龙4S店 销售热线: 3155166 地址: 高新区置城国际东500米振宁汽车广场

新C5

C4L

全新世嘉

全新世嘉两厢

爱丽舍

C2